



川鲁之战,熟人相见,老将寒暄,一派温情脉脉,然沙场一字排开,谁都不想成为输家。换血的川军,在很多人看来已难以阻挡山东前进的步伐,可大帝携手刘炜、孟达两位老骨头,依然能在客队领先的时候,一点点去蚕食对手。可惜,蚕食没有转化成逆转,老骨头终究没抵得过小鲜肉。沉寂大半场的小丁,在第四节风卷残云般掳走11分,121:105,四川翻盘,老将回光返照的美梦,被一吹而散。看上去,这个江湖真的不属于他们了。

丁彦雨航30分 山东高速121:105轻取四川

我的江湖 专治各种不服

本报记者 刘伟

关键时刻 又是小丁

第四节比赛,四川省体育中心响起了震耳欲聋的“MVP”呐喊,丁彦雨航用自己出色的统治力,征服了来自客场的球迷。在篮球赛场,这是一种至高的褒奖。

继上一场比赛,用两个价值连城的三分,将广东斩于马下之后,面对四川,小丁又一次在关键时刻,展现了关键统治力。当山东昔日旧将陈晓东用一次篮下打三分将场上比分追至只差6分时,赛场上也正式迎来了“丁彦雨航时间”。

顶着防守的三分球,篮下快攻打三分,在最紧迫的时候,小丁一波个人得分潮,一个人把四川队反扑的势头硬生生压制了下去。这一节,丁彦雨航单节得到11分,全场拿下30分,成为球队获胜第一功臣,也把四川省体育中心变成了自己的主场。

时光易逝,独木难支

小丁最后时刻的一锤定

音,离不开莫泰在比赛前半段为球队打下的基础。全场比赛,莫泰得到33分,创造了个人CBA生涯得分新高,他同劳森的不间断支援,也让小丁不用再场场拼到40多分钟。这位能得分,能串联的立陶宛大个子,跟小丁一道把四川主帅杨学增打服了。

“全队的确努力了,但在防守上还是出了问题。”杨学增说,“我们对山东队抢点的防守并不好,对他们的莫泰防得有些犹豫,对小丁的三分球防得也不是很到位。到了第四节,球队已经没体力了,实力上确实不如对手。”

莫泰的作用也不仅仅在进攻端。整场比赛,在莫泰的防守下,四川队内线核心哈达迪13投只有5中,仅仅得到14分。尽管大帝还有11次助攻,但篮下直接杀伤力的锐减,让哈达迪以往对山东内线巨大的摧毁性,已经不复存在。

老骥伏枥,志在千里

在本轮青岛同广东赛前,广东小将赵睿在社交媒体贴出了一张十几年前自己童年时代同大彬的合照,引起了网友的集体怀旧。十几年后,当大彬端坐长凳,赵睿再次站在偶像身

边摆出同样的姿势时,时空流转所带来的冲击让很多人感叹:时间都去哪儿了!

事实上,带给人们这种感叹的比赛,又何止青岛同广东这一场。鲁川之战,双方球员之间,老队员之间沉淀下来的故事同样令人感叹。

因为有太多的山东球员曾经,甚至现在还效力于四川,鲁川之战,更像是一幕老友重逢。正是入川效力的岁月,圆了王汝恒、贾诚和张春军的冠军梦,让昔日山东旧将陈晓东焕发了职业生涯第二次生命,给了昔日山东青年队才俊徐煜峰一个展示自己的真正舞台。

还是这片场地,三位年近不惑的老将张庆鹏、孟达和刘炜,依旧能找到年轻时候的自己。全场比赛,孟达、刘炜“玄冥二老”,依旧是四川队本土实力的担当,也正是他们疯狂的逆生长,给了年轻人更多的鞭策。

似乎是受到了对面两位老哥的感召,在连续四场得分挂零之后,老将张庆鹏这场比赛投中了4个三分,得到赛季第二高的12分。虽然CBA江湖早已不再姓“80后”,但老炮们还没服老,他们还在演绎属于自己的传奇。

关键时刻,还是小丁出手统治球场江湖。 新华社发

王永珀青岛献爱心,足坛明星关爱残疾儿童 公益慈善足球赛筹集善款20余万元

本报记者 李志刚

“足球热”已经在全国范围内形成热潮,“足球人”也在通过各种方式表达自己的担当和爱心。12月3日下午,由青岛易航线网络科技有限公司主办、青岛众人合体育有限公司承办的2017“众人合”杯易航线公益慈善足球赛火热上演,对阵双方为王永珀朋友队和杨善平朋友队。王永珀、矫喆、姜宁、孙可、秦升等著名球员悉数披挂上阵,吸引了近3000名球迷慕名而来。本场比赛共筹集善款20余万元,这笔钱将全部捐献给青岛市残疾儿童医疗康复基金会,主要用于贫困家庭的残疾儿童在青岛市妇女儿童医院接受救治。

王永珀虽是土生土长的青岛人,但打小就到潍坊鲁能足



王永珀发起慈善赛,带领好朋友们一起为残疾儿童献爱心。

校训练,学习,此后顺利进入鲁能泰山队一队效力,然后加盟了天津权健,这还是他第一次以东道主的身份在青岛天泰体育场踢球。王永珀朋友队以青岛籍球员为班底组

建,补充了孙可、矫喆、刘彬彬、李微等王永珀的前队友和现队友。王永珀是本次比赛的发起人之一,他告诉记者,从萌生办赛的想法到比赛开踢只有5天的时间,“虽然各

项筹备工作千头万绪,时间有点仓促,但几乎所有球员都是在接到我的邀请电话后便不假思索地答应了,大家都觉得这是传递正能量的好事。还有一点小秘密啊,这次所有外地球员都是自掏腰包往返青岛。”王永珀表示,希望能把这项赛事办成传统赛事,吸引越来越多的职业球员通过足球献温暖,送爱心,回报社会的关怀和支持。

杨善平朋友队以大连籍球员为主,刚刚帮助上海申花勇夺中国足协杯冠军的鲁能青训球员秦升此番代表杨善平朋友队出战。据他透露,为了参加本次慈善赛,他特意推迟了外出度假的日程。现效力于重庆力帆的丁捷则告诉记者,主办方曾计划安排两队在两座“足球城”青岛和大连各踢一场,但由于时间太紧的缘故只好作罢,

“今后这项慈善赛肯定会登陆更多城市,参赛球队也不仅限于青岛和大连。”

由于是表演性质的慈善赛,双方球员在场上毫无成绩压力,因而令人拍案叫绝的即兴发挥层出不穷,进球也如梅花间竹般纷至沓来,令球迷们大饱眼福。凭借此前两度射中门柱的王永珀第89分钟的点球“绝杀”,其领衔的队伍以8:7险胜。朱建荣和高翔均梅开二度,姜宁、钟义浩、孙可均有一球进账。

赛前,主办方将20万元的善款捐献给青岛市残疾儿童医疗康复基金会,而著名足球解说员黄健翔将自己的一双签名球鞋委托好友董路带到现场义卖,最终被爱心人士以6600元的高价购得,这笔款项也汇入了青岛市残疾儿童医疗康复基金会的账户。